
Jede Menge Vorteile 
und exklusive Leistungen 

– kostenlos für Sie!
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

1) Die Firma Korbmayer GmbH, Schulstraße 2, 70173 Stuttgart (nachfolgend Firma 
 Korbmayer genannt) gibt die Korbmayer-Kundenkarte heraus. Alle Berechtigungen, 
 Zusatzleistungen und Verpfl ichtungen, die mit der Korbmayer-Kundenkarte im 
 Zusammenhang stehen, ergeben sich aus den nachfolgenden AGB.
2) Der Antragsteller (nachfolgend Karteninhaber genannt) erkennt die Vertrags-
 bedingungen (nachfolgend AGB genannt) und die besonderen Bedingungen zur  
 Schufa-Klausel (siehe Schufa- Klausel zur Korbmayer-Kundenkarte) an.
3) Die Korbmayer-Kundenkarte ist kostenlos, sorgsam aufzubewahren, nicht über-
 tragbar und bleibt Eigentum der Firma Korbmayer. Ein Zurückbehaltungsrecht ist
 ausgeschlossen.
4) Der Karteninhaber verpfl ichtet sich, der Firma Korbmayer den Verlust seiner 
 Korbmayer-Kundenkarte sofort anzuzeigen. Die Firma Korbmayer stellt bei Verlust 
 einmal jährlich eine kostenlose Korbmayer-Kundenkarte zur Verfügung. Bei mehr- 
 maligem Verlust oder Beschädigung wird eine Bearbeitungsgebühr von Euro 5,- 
 pro Karte und Kalenderjahr in Rechnung gestellt.
5) Der Karteninhaber verpfl ichtet sich, Wohnsitzwechsel, Anschriftenwechsel und  
 Änderungen der Bankverbindung sofort mitzuteilen.
6) Der Karteninhaber kann jederzeit und ohne Grund seine Korbmayer-Kundenkarte 
 zurückgeben. Damit erlöschen seine Rechte aus dem Vertrag.
7) Die Firma Korbmayer kann ohne Angabe von Gründen mit einer Frist von vier Wochen 
 zum Monatsende die Korbmayer-Kundenkarte kündigen. Die Karte ist unverzüglich 
 zurückzugeben.
8) Bei Kartenmissbrauch durch den Karteninhaber erfolgt eine fristlose Kündigung 
 der Korbmayer-Kundenkarte durch die Firma Korbmayer. Die Karte ist unverzüglich 
 zurückzugeben.
9) Sollte der Karteninhaber die Korbmayer-Kundenkarte länger als 15 Monate nicht 
 nutzen, behält sich die Firma Korbmayer das Recht vor, dass Konto zu löschen. 
 Die Benachrichtigung erfolgt schriftlich. Die Karte ist unverzüglich zurückzugeben.
10) Der Karteninhaber erhält im Rahmen des Korbmayer-Kundenkartenprogramms 
 Bonusgutschriften, die sich aus den jeweiligen pro Saison und Kalenderjahr getä-
 tigter Umsätze ergeben.
11) Der Vorteilsbonus wird nach Ablauf des Kalenderjahres in Form eines Gutscheins 
 ausgestellt und berechtigt zum Einkauf im gesamten Haus.
12) Eine Auszahlung oder Überweisung des Bonus ist nicht möglich.
13) Der Gutschein bleibt 6 Monate gültig. Einwände gegen den ausgegebenen Vorteils-
 bonusgutschein sind innerhalb von 4 Wochen nach Erhalt des Gutscheines schrift-
 lich der Firma Korbmayer zu melden.
14) Der Vorteilsbonus wird auf alle Artikel gewährt. Ausgeschlossen sind Dienstleistungs-
 warengruppen wie Liefergebühr, Transportkosten und Montagekosten. Zahlungen 
 per Kreditkarte werden bei der Berechnung des Vorteilsbonus nicht berücksichtigt.
15) Der Bonus beträgt 2% ab 1.000,- Euro Jahresumsatz, 3% ab 3000,- Euro Jahres-
 umsatz. 5% ab 5.000,- Euro Jahresumsatz.
16) Karteninhaber können bei Vorliegen der Lastschrifteinzugsermächtigung den Aus-
 wahlservice nutzen. Nach 7 Tagen wird die Auswahl berechnet und per Lastschrift  
 am Anfang des Folgemonats abgebucht.  
17) Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Firma 
 Korbmayer. Der Karteninhaber hat für eine entsprechende Deckung seines Bank-
 kontos zu sorgen. Eventuell anfallende Rückbuchungsgebühren hat der Kartenin-
 haber zu tragen.
18) Der Schutz der personenbezogenen Daten hat für Korbmayer höchste Priorität. 
 Das Unternehmen Korbmayer verpfl ichtet sich, die persönlichen Daten stets nach 
 den Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes zu behandeln. Der Karteninhaber 
 ist damit einverstanden.
19) Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Stuttgart.                      
20) Stand 10/2011
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SCHUFA-Klausel

Die Firma Korbmayer GmbH wird vor Einrichtung eines kündbaren Kundenkontos bei der 
SCHUFA Holding AG, Kormoranweg 5, 65201 Wiesbaden, eine Auskunft einholen. Im Falle 
nichtvertragsgemäßen Verhaltens (z. B. Forderungsbetrag nach Kündigung bei unbestrit-
tener Forderung) übermittelt die Firma Korbmayer GmbH diese Informationen an die 
SCHUFA. Bis zur endgültigen Abwicklung der Geschäftsbeziehung, insbesondere aber für 
die Dauer einer Ratenzahlungsvereinbarung oder der Gewährung eines Verfügungsrahmens, 
kann die Firma Korbmayer GmbH hierüber ebenfalls Auskünfte erhalten. Vertragspartner 
der SCHUFA sind vor allem Kreditinstitute sowie Kreditkarten- und Leasinggesellschaften. 
Daneben erteilt die SCHUFA auch Auskünfte an Handels-, Telekommunikations- und 
sonstige Unternehmen, die Leistungen und Lieferungen gegen Kredit gewähren. Die vorge-
nannten Datenübermittlungen dürfen nach dem Bundesdatenschutzgesetz nur erfolgen, 
soweit dies nach der Abwägung aller betroffenen Interessen zulässig ist.

Bei der Erteilung von Auskünften kann die SCHUFA ihren Vertragspartnern ergänzend 
einen aus ihrem Datenbestand errechneten Wahrscheinlichkeitswert zur Beurteilung des 
Kreditrisikos mitteilen (Score-Verfahren).

Ich kann Auskunft bei der SCHUFA über die mich betreffen den gespeicherten Daten er-
halten. Weitere Informationen über das SCHUFA-Auskunfts- und Score-Verfahren enthält 
ein Merkblatt, das auf Wunsch zur Verfügung ge stellt wird. Ebenso kann ich mich über die 
SCHUFA im Internet unter www.schufa.de informieren. Die Service- Adresse der SCHUFA 
lautet:

SCHUFA Holding AG, Verbraucherservice, Postfach 5640, 30056 Hannover.

Name des Kontoinhabers

IBAN

BIC

Datum und Unterschrift des Kontoinhabers (falls abweichend vom Antragsteller)

 Ja, ich möchte am Lastschriftverfahren teilnehmen 
und komme in den Genuss des Auswahl-Services

Hiermit ermächtige ich die Firma Korbmayer GmbH widerruflich, den 
anfallenden Betrag des monatlichen Saldos von meinem Konto im Last-
schriftverfahren einzuziehen.
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Kundenkar ten-Antrag

Seit 
1863

Mit dieser Unterschrift gebe ich gleichzeitig meine Einwilligung zur Einholung der 
SCHUFA-Auskunft.



Bonus
Einkaufen bringt Bonus-Punkte. Sammeln Sie Ihre 
Umsätze auf einem Bonuskonto und freuen Sie sich 
über einen Vorteilsscheck in regelmäßigen Abständen, 
den Sie bei Ihrem nächsten Einkauf verrechnen 
lassen können.
2% ab 1000 Euro, 3% ab 3000 Euro und 5% ab 5000 
Euro Jahreseinkaufsvolumen. Dieser Vorteils-Bonus 
gilt bei allen Einkäufen im gesamten Haus: Bei Einzugs-
ermächtigung, per EC-Karte oder Barzahlung.

Geld-Zurück-Garantie
Wir lassen uns nicht lange bitten. Selbstverständlich 
nehmen wir die von Ihnen erworbenen Waren innerhalb 
von 8 Tagen wieder zurück und erstatten Ihnen den 
Kaufpreis. Solange die Ware ungetragen, unbenutzt 
und original verpackt ist.

… und das Einkaufen bei Korbmayer
          wird noch angenehmer! 

Qualitäts-Garantie
Wir sind von der Qualität unserer Ware überzeugt und 
die Zufriedenheit unserer Kunden liegt uns am Herzen. 
Sollten Sie einmal nicht zufrieden sein, kommen Sie zu 
uns, und wir werden Ihnen den Kaufpreis erstatten. 

Bargeldlose Monatsabrechnung
Zahlen Sie auf Wunsch bequem per Lastschrift am Ende 
eines jeden Monats. Zur Info erhalten Sie eine detail-
lierte Rechnung mit allen erworbenen Produkten.

Abruf-Service
Suchen Sie während der Schwangerschaft alle Produkte 
in Ruhe aus, und lassen Sie sich diese liefern wann und 
wie es Ihnen passt. Dies gilt nicht nur für Möbel und 
Kinderwagen.

Auswahl-Service*

Sie müssen sich nicht gleich entscheiden. Als Vorteils-
kunde können Sie alle Artikel bis zu 7 Tage mit nach 
Hause nehmen und dort in Ruhe probieren – berechnet 
wird nur, was Sie nicht zurückbringen. Für Sie als Vor-
teilskunde machen wir das gerne!

Bestens informiert!
Mit der Kundenkarte sind Sie immer bestens informiert 
über Angebote, Trends, Events und Veranstaltungen in 
unserem Haus.

Kleine Überraschungen
Lassen Sie sich und Ihre Familie zu gegebenen Anlässen 
mit kleinen Geschenken überraschen (bitte nicht ver-
gessen das Geburtsdatum einzutragen…).

*Nur in Verbindung mit dem Lastschriftverfahren möglich.

Dazu einfach den nebenstehenden Kunden-
karten-Antrag (Seite 01+ 02) ausfüllen, bei uns 
in der Schulstraße 2, 70173 Stuttgart abgeben 
oder per Post senden. Nach etwa vier Wochen 
lassen wir Ihnen Ihre persönliche Kundenkarte 
zukommen. 

Vorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-KundeVorteils-Kunde
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Bonus, Auswahl,Infos und mehr!

Werden Sie
 Frau  Herr 

Vorname

Nachname (und ggf. Mädchenname)

Straße

Land / PLZ / Wohnort

Telefon

E-Mail

Geburtsdatum     

Mein Kind / Meine Kinder:

Vorname  Nachname                            

 w  m geb. am

Vorname  Nachname                           

 w  m geb. am

Vorname  Nachname          

 w  m geb. am            

Datum und Unterschrift des Antragstellers
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Ja, ich möchte die Vorteile nutzen und beantrage 
die kostenlose Korbmayer-Kundenkarte:

Kundenkar ten-Antrag
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meine kundenkarte.


